11Iro

HUmsa: T'enmagun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.10.2004 13:02:30

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 21.10.2004 10:19:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/5866/answer/5867




YBaxaemruii ['eHHaguii! BupTyanbHO Takyio npobieMy pemmTsh HeBO3MOXKHO - BaM Hafo IoKa3aThCs
YPOJIOTY 10 MeCTy KHUTeJbCTBa. «CBI3KKU», KOTOpPHIEe BBl CAMOCTOSATEIbHO MPOLIyIEIBA€TE, MOTYT
ObITH BAPUKO3HO PAaCIIMPEHHLIMU BeHaMu. TaK YTO CXOOUTE K YPOJIOTY [AJIT HEIIOCPEACTBEHHOT O
ocMOTpa. Yoayu!



